



POLYTROL® SZÍNVISSZAÁLLÍTÓ OLAJ

Terméktípus	Szilikonmentes, mélyen beszívódó olaj, mely visszaállítja a bevonat eredeti megjelenését műanyag, fém, és egyéb felületeken. Száradás után kemény, tartós, rugalmas felületet képez. A POLYTROL® olaj mélyen beszívódik a felületbe, ahol a pigment anyag nedvesítése által visszaállítja a színt és fényességi fokozatot a napsütés, eső és szennyeződés által kifakult felületeken. Csupasz fémfelületeken alkalmazva fényesség-visszaállító és korrózióvédő hatása van.
Tulajdonságok	<ul style="list-style-type: none"> • Visszaállítja a megkopott, kifakult felületek eredeti színét és megjelenését. • Élénkíti a kifakult márvány, sárga, pala, csempe, ideértve a terrakottát, stb. színét. • Felfrissíti a krétásodó, időjárás hatások által kifakult festékréteget. • Szükségtelenné teszi a filmréteget képző, gyorsan kiszáradó vaxok és fényezők használatát. • Visszaállítja és védi a polírozott fémfelületek fényességét. • Könnyű felhordani - Könnyű karbantartani. • Véd a korrózió ellen.
Alkalmazási terület	<ul style="list-style-type: none"> • Felhordható üvegszál (GRP), műanyag, festett, csempe, stb. felületekre. • Fémfelületek - krómozott, réz, bronz, rozsdamentes acél, alumínium, stb. • Lökhardtók, csónakok, kerti bútorok, redőnyök, stb. • Vízszintes és függőleges felületek.
Műszaki adatok	<p>Bevonat: Áttetsző Kötőanyag: Alkid gyanták Hígító: Oldószer Viszkozitás: Folyékony Fajsúly (20°C-on): 0.857 ± 0.05 Halmazállapot: Folyadék Szárazanyag tartalom: 33 % ± 2 Tűzveszélyesség: Nem minősül tűzveszélyes terméknek. Lobbanáspont: > 60°C Szavatossági idő: 2 év, gyárilag lezárt, bontatlan csomagolásban. Kiszerezések: 250 mL, 500 mL, 1 L, 20 L Színek: Borostyánsárga Száradási idő: 24 óra, hőmérséklettől és nedvességtől függően. VOC: Nem alkalmazandó</p>
Felhordási mód	<p>Ecset. Törlőruha. Csiszoló szivacs. Finom acélkefe (000 vagy 0000 fokozatú).</p>
Felhordási körülmények	<p>Védje takarással a kezelni nem kívánt felületeket. A terméket + 5°C és + 35°C közötti hőmérsékleten hordja fel. Ne hordja fel közvetlen napsütésben álló, vagy fellemegeedett felületekre. A főleg maradt POLYTROL® olajat ne engedje a felületen megszáradni, és fimréteget képezni.</p>
Felület előkészítése	<p>Általános utasítások A kezelendő felület legyen tiszta, száraz, zsíros szennyeződésektől, koromtól, penésztől és más szennyeződésektől mentes. Távolítsa el alaposan és teljes egészében a vaxokat, fényezőket, szilokont, stb. A penészes felületeket kezelje 50/50 arányú fehérítő/víz oldattal. Súrolja meg a felületet az oldattal, hagyjon 10-15 perc hatóidőt, majd öblítse le alaposan vízzel.</p> <p>Műanyag, gél coat, csempe, festett felületek, stb. Mossa le a felületet szappanos vízzel vagy NET-TROL®* tisztítószerrel. Öblítse le alaposan a felületet, majd felülettypustól függően, hagyjon legalább 24 óra száradási időt.</p> <p>Kő, tégl, stb. Mossa le a felületet NET-TROL®* tisztítószerrel. Öblítse le alaposan a felületet, majd felülettypustól függően, hagyjon legalább 24 óra száradási időt.</p> <p>Fémfelületek Tisztítsa meg a felületet PURA-TROL* tisztítószerrel, majd öblítse le alaposan. Hagyjon legalább 24 óra száradási időt.</p>

<p>Felhordás</p>	<p>Általános utasítások Egyszerre mindig 10-20 perc alatt kezelhető felületen dolgozzon. Amennyiben a POLYTROL® olaj egyenetlenül szívódik be, a fényes részekről vigye át és dolgozza be az olajat a matt részekbe. A fölösleges POLYTROL® olajat törölje le szőszmentes törlőruhával, mielőtt még ragacsossá válna. Nagyobb fényességi fokozatért törölje át gyengéden a felületet tiszta, szőszmentes törlőkendővel.</p> <p>Műanyag, gél coat, csempe, festett felületek, stb. Hordja fel a POLYTROL® olajat egyenletesen, ecsettel vagy törlőruhával. Hagyjon 10-20 perc hatóidőt. Törölje le a fölösleges olajat tiszta, szőszmentes törlőruhával. Hagyja a felületet megszáradni.</p> <p>Kő, tégl, stb. Hordja fel a POLYTROL® olajat egyenletesen ecsettel vagy törlőruhával. Hagyjon 10-20 perc hatóidőt. Törölje le a fölösleges olajat tiszta, szőszmentes törlőruhával. Hagyja a felületet megszáradni.</p> <p>Fémfelületek Áztassa a csiszoló szivacsot vagy finom acélkefét POLYTROL® olajba, majd dörzsölje át a kezelendő felületet. Hagyjon 10-20 perc hatóidőt. Távolítsa el a törlőruhával minden anyagmaradékot. Törölje át a felületet tiszta, szőszmentes törlőkendővel. Hagyja a felületet megszáradni. Figyelem: A POLYTROL® olaj nem bevonat. A termék helye a felület szerkezetében, és nem annak felületén van. A felületen megszáradt POLYTROL® olajat távolítsa el DILUNETT®* festékeltávolítóval.</p>
<p>Fedőképesség</p>	<p>18 m² per liter. A valós fedőképesség függ a festendő felület típusától, struktúrájától és porozitásától, illetve a felhordási módtól.</p>
<p>Megkötések</p>	<p>Ne alkalmazza a POLYTROL® olajat fehér felületeken.</p>
<p>Felújítás</p>	<p>Felújítás akkor szükséges, amikor a POLYTROL® olajjal kezelt felület fakulni kezd. Felújítás előtt készítse elő és kezelje a felületet a fenti utasítások szerint.</p>
<p>Tisztítás</p>	<p>Lakkbenzin. Figyelem: A POLYTROL® olaj nem gyúlékony termék, viszont a nem helyesen tárolt, és a termékkel átitatott törlőruhák, acélkefék, stb. spontán módon kigyulladhatnak. Háztartási hulladékkal együtt való kidobásuk előtt, áztassa ezeket vízben, vagy tárolja vízzel töltött, lezárt fémedényben. A törlőruhákat kidobás előtt szárítsa levegőre kiterítve.</p>
<p>Tárolás</p>	<p>Szappanos víz</p>
<p>Általános információ</p>	<p>Fokozott figyelmet fordítunk a műszaki adatlapban közölt információ pontosságára. Az OWATROL International nem garantálhatja a kivitelezés eredményét, mivel a termék felhordási körülményeit nem áll módjában ellenőrizni. Tanácsadásért és további információért, kérjük, keresse meg a helyi OWATROL forgalmazót, vagy műszaki osztályunkat a következő e-mail címen: info@owatrol.com A termékleírás kiadásakor a fenti információ helyes volt. Jelen dokumentumban megemlített összes OWATROL termék kizárólag a címkeszöveg és a műszaki leírás utasításainak betartása mellett alkalmazható.</p>
<p>Biztonsági előírások</p>	<p>Gyermekektől elzárva tartandó. További részletek a biztonsági adatlapon, és a termék csomagolásán található.</p>
<p>Kiállítás időpontja</p>	<p>06/2016</p>

* Azonos gyártó

Forgalmazza:
Dejmark Kft. - H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.
Tel.: +36 1 348 3040 - Fax: +36 1 348 3070
info.hu@dejmark.com - www.dejmark.hu

A POLYTROL® bejegyzett védjegy



Itt találja minden megoldásunkat:

www.owatrol.com

OWATROL INTERNATIONAL - Barcelona - Spain